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CONSTRUIRE LE PATRON D'UN CONE

Le patron d’un cone est formé d’un disque (pourla b

1T
"'24 cm

On considere un cone de révolution de rayon de base 7 = 2,4 cm et de hauteur / = 7 cm.

1. a) Calculer la génératrice OC du cone de révolution.

b) En déduire le rayon OA du secteur circulaire OAB.

2. a) Calculer la circonférence du cone de révolution.

b) En déduire la longueur de I'arc AB.
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Dans le disque de centre O, la mesure ¢ de 'angle du secteur angulaire
est proportionnelle a la longueur de I'arc AB.

3. a) Compléter le tableau de proportionnalité.

Angle 360°

Longueur de I'arc

—
b) En déduire une valeur approchée au degré pres de 'angle AOB.

4. Dessiner un patron de ce cone de révolution.

Drapres Le nouvean Pythagore de G.Bonnefond-D.Daviaud-B.Revranche, Hatier, 1998
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